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ATA DA QUINTA SESS^O DO PRIMEIRO PERioDO 0RDINARIO D0
EXERcicIO   2025,   CORRESPONDENTE   A0   PRIIVIEIRO   ANO   DA
LEGISLATURA 2025-2028,  REALIZADA PELA C^MARA MUNICIPAL
DE LAGOA NOVA N0 DIA 20 DE MACO DE 2025.

Aos vinte (20) dias do mss de margo do ano de dois mil e vinte e cinco (2025),  na
Camara Municipal, situada na Prape Joao Marinho Dantas n°368, centro, Lagoa Nova,
Estado do Rio Grande do Norte, as 19:30h (dezenove horas e trinta minutos), realizou-
se a quinta Sessao do primeiro periodo ordinario do exeroicio de 2025,  Presidida e
Secretariada,   respectivamente,   pelos  Vereadores  Jean   Carlo  da   Silva   Dantas
(Presidente) e Marinalvo Vicente da Silva Lima (1 a secretario), lnicialmente o Senhor
Presidente  Jean  Carlo  da  Silva  Dantas,  convidou  o  Senhor  Secrefario,  Vereador
Marinalvo  Vicente  da  Silva  Lima,  para  fazer  a  verificagao  de  qu6rum  e  fazer  a
chamada dos vereadores, registrando a presence dos Vereadores Ant6nio Domingos
Soares, Cicera Maria Machado dos Santos, Edilberto das Neves de Oliveira,  Elizeu
Fernando dos Santos Gongalves,  Fagner Robson  Guimaraes,  Jean Carlo da  Silva
Dantas, Joao Alves Galvao Junior, Jose Jefferson de Oliveira Confessor,  Marinalvo
Vicente  da  Silva  Lima,  e  Paulo  Eduardo  Guimaraes,  em  ndmero  dez  (10)  com
ausencia do vereador Matheus ManoeJ de  Medeiros  .  Regimentalmente  o  Senhor
Presidente Jean Carlo da Silva Dantas declarou aberta a sessao em nome de Deus
e do povo de Lagoa Nova, em seguida solicitou a servidora da casa para a fazer o
sorteio dos vereadores   destinado ao uso da palavra no expediente, o presidente
declarou aberto o expediente para das materias e explanagao dos oradores jnscritos
no expediente do dia e para eleicao das comiss6es, conforme artigo 54 do regimento
interno. Autorizou o primeiro secretario a fazer a leitura das materias do expediente,
conforme artigo  85,  pafagrafo 6  do  regimento  intemo,  em  seguida foi  realizada
leitura das materias pelo o 1° secrefario: lndicacao 004/2025 de autoria de todos os
vereadores,  lndica ao Poder Executivo Municipal e a Secretaria Municipal de Sadde
que  seja  realizada  a  implantagao  de  urn  Centro  de  Refefencia  Especializado  no
Atendimento  de  Pessoas  Picadas  por Animais  Pegonhentos,  ou  seja,  urn  Centro
Antiofidico  no  municipio  de  Currais   Novos.   Indicaeao  005/2025  de  autoria  do
vereador Jos6 Jefferson de Oliveira Confessor, indicar ao Poder Executivo Municipal
que seja feita a readequagao urgente da rede eletrica da Escola Municipal Joao XXIII
para   ligagao  dos  aparelhos  de  arcondicionado.  A  infraestrutura  das  unidades
escolares  deve  ser  uma  prioridade  na  gestao  pdblica,  garantindo  urn  ambiente
adequado para o aprendizado e o bern-estar de alunos, professores e funcionarios.
No entanto, na Escola Municipal Joao Xxlll,13 aparelhos de ar-condicionado estao
inoperantes ha 8 meses, devido a fa[ta de adequagao da rede eletrica para supo
sua ligagao. Essa situagao nao apenas compromete o conforto termico nas salas
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aula, mas tamb6m coloca em risco o funcionamento dos equipamentos, que podem
sofrer  danos   irreversiveis   caso   permanegam   desligados   por   longos   periodos.
Requerimento 042/2025 de autoria do vereador Elizeu Fernando dos Santos Requer
da  Administragao  Municipal  junto  a  Secretaria  de  Obras  Mobilidade  e  Servigos
Urbanos que realize a recuperaeao da mobilidade do cruzamento entre a  rna Joao
Bezerra Galvao e Avenida Silvio Bezerra de Melo,  mais precisamente em frente a
escola Municipal Joao XxllI. Requerimento 043/2025 de autoria do vereador Elizeu
Fernando dos Santos Requer da Administragao Municipal junto a Secretaria de Obras
Mobilidade e Serviaps Urbanos que realize a recuperagao da Estrada que liga a Baixa
Verde  a Vi[a  dos  Firme.    Requerimento  044/2025  de  autoria  do  vereador  Elizeu
Fernando dos Santos Requer da Administragao distribuigao de novos coletores de
Lixo  no  centro  e  demais  ruas  da  cidade.  Requerimento  045/2025  de  autoria  da
vereadora Cicera Maria Machado dos Santos requer ao Poder Executivo Municipal
que seja feita a readequagao urgente da Estrada que liga a Baixa Grande ao Barro
Branco localizadas na Zona Rural de Lagoa Nova/RN.  Requerimento 046/2025 de
autoria do vereador Jean Carlo da Silva Dantas Requerer a Administraeao Municipal
informag6es  detalhadas  sobre  o  planejamento  e  a  execueao  da  obra  da  Escola
Municipal  Joao XxllI,  para  isto  requer-se:  C6pia  integral do  projeto de  reforma da
Escola   Municipal   Joao  XxllI,   incluindo   memorial   descritivo,   cronograma
financeiro e especificag6es tecnicas. C6pia do contrato firmado para a execugao d
obra, bern como eventuais termos aditivos. Informag6es sobre a empresa contrata
para  a   reforma,   incluindo   nome,   CNPJ  e   responsaveis  tecnicos.   Relat6rios
pareceres  fecnicos  da  fiscalizacao  da  obra,  indicando  se  houve  vistoria  sobre  a
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adequagao  da   rede  eletrica.   Esclarecimento   sobre   os   motivos   pelos   quais   a
infraestrutura eletrica da escola nao foi adaptada para suportar os aparelhos de ar-
condicionado,  caso estivesse  prevista  no projeto.  Se a adequagao el6trica  nao foi
contemplada na reforma, informar a justificativa tecnica para essa omissao e indicar
quais  medidas  serao  adotadas  para  corrigir  o  problema.  Informar se  ha  previsao
orpementaria ou planejamento para realizagao da adequagao necessaria e, em caso
afirmativo, apresentar o cronograma previsto. Requerimento 047/2025 de autoria do
vereador  Paulo  Eduardo  Guimaraes,  requer da Administragao  Municipal  que  seja
jmplantada  o  Projeto  de  lnseminaeao Artificial  Bovina  assim  como  contratagao  de
Veterinario  para  da  assistencia  aos  agricultores  da  cidade  de  Lagoa  Nova/RN,
Requerimento 048/2025 de autoria do vereador Paulo Eduardo Guimaraes requer
da Administragao Municipal que seja construida uma Unidade de Apoio a Satlde nas
Comunidades   de   Macambira,   Sao   Francisco,   Baixa   Grande   e   Massangana
localizadas  na Zona  Rural de Lagoa  Nova/RN.  Mo9ao de  Parab6ns 002/2025 de
autoria de todos os vereadores, ao Reverendissimo Padre Jaime, pelos 20 anos de
ordenaeao sacerdotal neste ano de 2025. Mo9ao de Parab6ns 003/2025 de autoria
de todos os vereadores, a Associacao de Atletismo, pelos 10 anos de fundagao neste
ano de 2025. Moeao de Pesar 003/2025 de autoria de todos os vereadores,  pelo
falecimento do senhor Francisco Pedro  Rodrigues.  Mogao de Pesar 004/2025 de
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autoria de todos os vereadores, pelo falecimento do senhor Jose Francisco de Aratljo.
Finalizada a leitura das materias o presidente facultou a palavra para o Vereador e
professor de  Currais  Novos  Jaire de  Freitas Aratljo  para falar sobre  o  projeto  de
implantagao na cidade de Currais Novos urn Centro de Refetencia para o atendimento
de  Pessoas  Picadas  por  animais  peapnhentos,  pelo  tempo  maximo  de  10  (dez)
minutos. Em seguida foi facultada a palavras aos vereadores com tempo maximo de
10 (dez) minutos conforme a ordem do sorteio. 0 Vereador de Currais Novos Jaire
de Freifas Aradjo 0 vereador Jairo expressou seu agradecimento ao presidente e
aos vereadores da  Camara de  Lagoa  Nova pela oportunidade de  apresentar seu
projeto. Ele destacou a importancia do projeto de criagao de urn centro de refefencia
para atendimento de pessoas picadas por animais pegonhentos na cjdade de Currais
Novos e como essa iniciativa comegou como uma indicaeao individual que depois se
tornou coletiva. Jairo enfatizou a relevancia do projeto devido a ausencia de centros
pr6ximos para atender casos de picadas, que atualmente sao direcionados a centros
mais  distantes  como  Caic6  e  Natal.  Jairo  explicou  que  durante  suas  pesquisas,
constatou que todas as  167 cidades do estado do Rio Grande do  Norte  possuem
apenas cinco centros de refetencia e reforapu a necessidade de que Currais Novos
seja  jnserida  nesse  grupo,  especialmente  devido  ao  crescimento  econ6mico  e
populacional pela presence de projetos como o Geoparque Serid6.  Ele argumentou
que tal centro nao beneficiaria apenas a populaeao de Currais Novos, mas tambem
as cidades vizinhas,  proporcionando urn atendimento medico mais fapido eeficaz,
alem de apoiar o desenvolvimento sustenfavel na regiao.  Finalizando, Jairo fez u
apelo para que todas as camaras municipais ao redor de Currais Novos  se una
nesta  demanda,  solicitando  a  instalaeao  do  centro  com  urgencia  devido  a  su
importancia  para a sadde  pt]blica e bemestar da populagao,  refongando que  isso
pode  salvar vidas  ao oferecer tratamento  imediato  em  casos de  emergencia.  Ele
tambem  mencionou suas visitas a outras camaras para buscar apoio na  coleta de
assinaturas  necessarias,  destacando  que,  unidos,  todos  terao  mais  force  para
pressionar o governo do estado a tomar uma atitude. 0 vereador Jean Carlo da Silva
Dan fas Jean comeapu sua fala dando boa noite ao pdblico presente e ressaltando
que  traria  urn  assunto  importante.  Primeiro,  Jean  parabenizou  o  novo  vereador,
Professor Jairo, pela iniciativa de sua indicagao, afirmando que colaboraria com ela e
esperava  que  fosse  bern-sucedida  nas  demais  camaras  da  regiao.  Ele  tambem
elogiou  a  Secretaria  de  Turismo,  Josi,  pelo  evento  realizado  no  tlltimo  sabado,
relacionado aos amantes,  parabenizando ainda os organizadores,  Caca,  Escape e
Suricato. Jean aproveitou para destacar a importancia de eventos como esse para
fomentar  a  economia  do  municipio,  observando  como  os  neg6cios  locais,  como
pousadas,  restaurantes e postos de gasolina, foram beneficiados. Alem disso, ele
parabenizou  a  govemadora  pela  inauguragao  do  novo  ptedio  da  Policia  Civil  em
Currais Novos,  algo que considerou  urn atendimento a urn pleito de longa data da
regiao.  Na  parte  final  de  sua  fala,  Jean  compartilhou  sua  preocupagao  com  as
instalae6es   eletricas   inadequadas   no   Colegio   Joao   23,   recordando   que   ar
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condicionados comprados com verba da Caritas e do Banco do Brasil ainda nao foram
instalados devido a problemas na fiagao.  Ele lamentou que a reforma milionaria da
escola nao tenha contemplado a modemizagao eletrica e realapu a necessidade de a
administragao  atual  resolver  a  questao  para  que  os  alunos  possam  desfrutar de
melhores condig6es de aprendizado. Por fim, Jean solicitou a adequagao urgente da
rede eletrica para permitir a instalagao dos aparelhos e encerrou sua fala desejando
uma  boa  noite a todos e  pedindo  bengaos para  Lagoa  Nova.  0 vereador Paulo
Eduardo Guimafaes ao se dirigir ao Senhor Presidente e aos vereadores presentes,
da boas-vindas ao colega vereador Jairo Amaldo e aos amigos da Camara, desejando
uma boa noite a todos os presentes e aos que assistem, tanto os presentes quanto
os ausentes do municipio, mencionando especialmente os filhos de Lagoa Nova ao
redor do mundo que assistem a sessao. Ao abordar os tratores,  Paulo  ressalta a
necessidade  de  maior  sinceridade  e  compromisso  da  gestao  municipal  com  os
agricultores, criticando uma postagem nas redes sociais que afirmava que o Chao do
Espjnheiro estava  100% cortado,  alegando que isso era mentira,  pois ainda  havia
muito a ser feito. Paulo compartilha sua tristeza com a resposta do secretario de que
os   cadastros  estavam   encerrados   e   relata   sua   preocupagao   de  que   muitos
agricultores nao fizeram cadastro devido a falta de informacao. Paulo menciona que
os tratores estavam quebrados e destaca que alguns, deixados pelo ex-prefeito, ja
haviam sido parcialmente consertados, mas a situagao ainda exigia ateneao devido a
recorrencia   de   problemas,   como   urn   kit  de   embreagem   que   havia   quebrado
recentemente.  Ele  tambem  expressa  preocupagao  sobre  a  qualidade  do  servig
sendo  afetada  por  aprendizes  operando  tratores  sem  experiencia  suficiente.  EI
enfatiza a necessidade de servigos de qualidade ao inves de trabalhos feitos de forma
inadequada  ou   pela   metade.   Paulo   pede  mais  atengao  da  gestao   municipal,
especialmente   em   areas   onde   ha   grande   necessidade   de   corte,   como   no
Assentamento   Jose   Milanez   e   em   outras   comunidades,    como   a    Filgueira,
Massangana e Mar Vermelho,  mencionando que varios teITenos ainda precisavam
ser  trabalhados.   0   Vereador   Fagner   Robson   Guimaraes   sauda   o   Senhor
Presidente,  colegas  vereadores,  vereadoras,  funcionarios  da  casa  e  o  pdblico
assistente pelas redes sociais. Faz mengao especial ao amigo Alisson e ao professor
presente  no  recinto.  Relata  uma  conversa  que teve com  o amigo  Misael  sobre  a
estrada Cha dos Pinheiros,  mencionando que,  quando o aterro frente ao posto foi
feito, nao foi pensado na comunidade, o que causou preocupagao ao amigo Paulo Z6
Duda. Fagner expressa o desejo de que Misael possa intervir de modo a solucionar a
questao da drenagem de agua na regiao, mencionando que a falta de planejamento
prejudicou membros da comunidade. Fagner tambem menciona que conversou com
Marcos sobre problemas no ginasio e refere-se aos refletores queimados, mostrando
a preocupaeao em resolver a situagao de iluminaeao.  Faz uma observagao sobre a
importancia da  inspegao nas instala€6es eletricas por causa das chuvas recentes.
Fagner compartilha que o dia seguinte e especial para seu filho, pois e comemorado
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adultos  que tom  a  sindrome,  em  nome  de  seu  filho,  destacando  o  amor que  as
pessoas ten por eles. Por fim, Fagner agradece e parabeniza o professor Jaire pela
iniciativa e deseja boa noite a todos. 0 vereador Edilberto das Neves de Oliveira
expressou   sua  gratidao   por  estar  presente  e  saudou   cordialmente  o   Senhor
Presidente, seus colegas vereadores, a vereadora Maria, e os funcionarios da Casa,
em nome do povo de Lagoa Nova. Ele mencionou que falaria pouco naquela noite,
pois, como Jess, tambem estava acometido por uma gripe. Mesmo assim, ele seguiu
com suas pautas. Parabenizou a Secretaria de Turismo e a Prefeitura pela realizagao
da sexta edigao do Off-Road e da Feira de Aries e Sabores.  Ele explicou que nao
poderia comparecer, mas baseou-se em informag6es das redes sociais e de colegas
que   relataram   ter  sido   urn   sucesso.   A16m   disso,   ressaltou   a   Prefeitura   pela
transpafencia na oferta de urn curso de Costura  Industrial  no SENAl,  incentivando
aqueles interessados a fazer a inscrigao, destacando a importancia da capacitagao
profissional.  Tambem  parabenizou   o   Professor  Cicero  e  os  alunos  presentes,
esperando  que  eles  comparecam  mais  vezes,  pois  essa  Casa  decide  sobre  a
legis[agao futura que impactafa suas vidas. Aos poucos, ele elogiou a indicagao do
vereador Jaime sobre urn centro de refetencia para animais peapnhentos e langou a
proposta  de  uma  audiencia  pdblica  para  discutir  a  questao  envolvendo  mtlltjplos
6rgaos e a comunidade. Sobre o servigo de corte de terras, mencionou a necessidade
de  foco  na  qualidade  do  serviap  e  relatou  uma  conversa  com  o  secrefario  de
Agricultura,  percebendo sua preocupagao com a demanda.  Externou  preocupagao
sobre a publicagao de reajustes para profissionais do magisterio e sobre opg6es de
transporfe para estudantes aprovados para programas educacionais. Deu exemplo
da  dedicagao  da  juventude  na  busca  por  formagao  academica  e  questionou
capacidade administrativa em atender a demanda por transporte escolar. Finalizan{
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enfatizou  a  importancia  de  sua  atuagao  legislativa  e  seu  compromisso  com  a
fiscalizaeao  e  a  orientagao  ao  pdblico,  reconhecendo  que  a  oposigao  e  outras
quest6es administrativas precisam ser abordadas com urgencia e cuidado. Concluiu
desejando uma boa noite e abengoando todos, reafirmando seu compromisso com a
melhoria   de   Lagoa   Nova.   0   vereador   Marinalvo   Vicente   da   Silva   Lima
Cumprimentou  seus  nobres  colegas  vereadores,  a  mesa,  o  pessoal  que  estava
presente  acompanhando  a  sessao  e  aqueles  que  os  assistiam  de  casa.   Ele
mencionou que, de vez em quando, alguem os abordava na rua dizendo que assistiu
a sessao,  o que consjderou  interessante,  pois mostrava que as pessoas estavam
atentas ao que eles discutiam. Ele aproveitou para cumprimentar o vereador Jairo de
Freitas pela sua explanagao, que achou muito esclarecedora, especialmente sobre a
preocupagao com os animais pegonhentos devido a implantagao do parque e6lico na
Serra do Piaui. tambem falou sobre a educagao, parabenizando a secretaria Marcia,
que completou urn ano como Secrefaria de Educagao.  Ele mencionou sua visita a
escola que leva o nome de Maria Gorete Lopes, onde funciona a EJA (Educagao de
Jovens  e  Adultos),  e  ficou  satisfeito  com  a  recepgao  que  teve.  0  EJA  6
modalidade fundamental para o municipio,  pois atende pessoas que estao fora da
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idade   escolar  ou   nao  tiveram   a   oportunidade   de   se   alfabetizar.   Destacou   a
importancia de levar essa educagao para mais pr6ximo das pessoas na zona rural.
Ainda sobre a agricultura, mencionou o projeto de inseminagao que a Secretaria de
Agricultura   havia  formalizado,   prevendo  600  prenhezes  de  matrizes  durante  a
vigencia do contrato, e destacou que era uma agao importante para colaborar com os
criadores de gado leiteiro. Ele esclareceu que nao houve cancelamento das inscrig6es
para o corte de terra, mas sjm uma suspensao para atender a demanda ja existente,
e reforgou que a secretaria, junto com o Executivo, garantiu que todos os agricultores
teriam suas terras cortadas. Aproveitou para agradecer e parabenizar o secretario de
Agricultura pela iniciativa e tambem discutiu sobre a situagao das maquinas e tratores,
esclarecendo que as reposig6es de pegas foram adquiridas pela gesfao atual.  Ele
encerrou sua fala convidando a todos para a pr6xima quinta nessa tribuna, caso Deus
quisesse. 0 vereador Antonio Domingos Soares Expressou sua gratidao a Deus
por  mais  uma  oportunidade  e  cumprimentou  o  Senhor  Presidente,  os  senhores
vereadores e a populaeao alagoana que estava acompanhando pelas redes sociais e
pela Radio Serrana.  Ele destacou a importancia do corte de terra para o municipio,
enfatizando que a maioria da populagao vive na zona rural e depende da agricultura.
Ant6nio mencionou a problematica recorrente do corte de terra, observando que nao
e possivel atender todos os agricultores ao mesmo tempo e reconheceu que essa
dificuldade persiste ha muitos anos em varias gest6es, incluindo a atual. Ele ressaltou
a  necessidade  de  continuar  solicitando  que  as  demandas  sejam  atendidas,  rna
tambem  reconheceu que a situagao e desafiadora.  Durante a sessao,  o veread
Jefferson interveio, concordando que os serviaps pdblicos nao sao faceis de prest
mas destacou o esforap das secretarias em planejar e metrificar suas ag6es
atender as necessidades dos agricultores. Ant6nio agradeceu ao colega, afirm
que a colaboraeao s6 enriquece o debate. Ele aproveitou para mencionar sua pr6pria
experiencia como agricultor, destacando a importancia do inicio adequado da safra
para  uma colheita satisfat6ria. Ant6nio  refongou  seu desejo de que a  Camara e a
secretarja  competente  tenham  urn  olhar  atento  as  demandas  dos  agricultores  e
prometeu continuar vigilante na busca de apoio para esses trabalhadores.  Por fim,
Ant6nio reconheceu o evento promovido por Josi e parabenjzou pelo enriquecimento
do municipio atraves dessas iniciativas.  Ele tambem elogiou o professor Jairo pelo
trabalho dedicado a Currais Novos e pelo impacto positivo que teria nos municipios
vizinhos. Antonio fez questao de refongar que seu mandato esfa comprometido com o
desenvolvimento e crescimento do municipio, desejando sinceramente dias melhores
para a populagao de Lagoa Nova. 0 vereador Joao Alves Galva6 Jt]nior. Saudou
a todos e destacou ao senhor Presidente e os colegas vereadores sobre assuntos
que  exigem  atengao  urgente,  como  uma  solicitaeao  a  Secretaria  de  Obras  e  a
Secretaria de Educaeao para acelerar as ag6es relativas a escola infantil  Maria de
Lourdes. Ele destacou a preocupaeao dos pais que ainda nao conseguiram matricular
seus filhos devido a lentidao no processo. Tambem cobrou agilidade na contrataeao
da empresa responsavel pe[a coleta de lixo, mencionando que precisa ser
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o problema com os coletores que estao associados aos pedidos do vereador Eliseu
em urn requerimento. Ele cjtou Cerro Co fa como exemplo de local com uma gestao
eficiente de residuos e que a empresa MB Service possui urn contrato semelhante. A
preocupagao  inclui  o  problema  dos  animais  soltos  rasgando  sacos  de  lixo,  uma
quesfao nao exclusiva de Lagoa Nova. Joao pediu que urn novo processo de licita?ao
fosse  realizado  para  contratar  uma  empresa  que  distribua  tambores  de  lixo.  Ele
tambem  compartilhou  preocupag6es  sobre  as  inscrig6es  do  programa  Projovem,
alegando  que  muitos  cadastros  foram  prejudicados  por  falta  de  atualjzaeao  do
cadastro dnico.  Ele destacou a falha em permitjr flexibilidade nesse processo a luz
dos sistemas federais de assistencia social fora do ar em varias cidades, nao apenas
em Lagoa Nova. Alem disso, comunicou que, junto com o lider do prefeito Marinalvo
e lranildo Acioly, discutiu maneiras de resolver o problema do transporte dos alunos
do lEF, refletindo a preocupagao dos pais que estao orgulhosos das conquistas dos
filhos, mas que se sentem sobrecarregados com o alto custo desse transporte, que
em algumas casas implica em despesas mensais de ate 1.000 Reais, considerando
alimentagao e material escolar. sugeriu a possibilidade de dispensa de licitagao para
contratar urn transporfe tempofario para esses estudantes, afirmando que se essa
pratica ja e comum para outros fins na cidade, deveria ser aplicada para solug6es
urgentes. Ele anunciou que reapresentafa urn projeto de lei aprovado em 2017, mas
nao  sancionado,  que  propde  transporte  gratuito  aos  estudantes  de  instituig6es
ptlblicas e universidades pr6ximas, visando garantir oportunidades educacionais para
familias com dificuldade financeira.  Finalizou sua fala mostrou o compromisso co
esses temas  prioritarios  para  a  populagao  local  e ficou  a  disposigao  para futura
discuss6es.  0  senhor  Presidente  colocou  em  discursao  e  segunda  vota€ao
projeto de Resolu9ao 001/2025 de autoria do poder legislativo, tendo sido aprovado
por unanimidade dos votos. em discursao e vofa§ao o projeto de Lei 001/2025 de
autoria da mesa diretora, tendo sido aprovado por unanimidade dos votos. Discursao
e vota€ao os requerimentos  n°s 042, e 043/2025 de autoria do vereador Elizeu
Fernando dos Santos tendo sido aprovado por unanimidade dos votos. Discursao e
vota€ao o requerimento n° 045/2025 de autoria da vereadora Cicera Maria Machado
soa Santos, tendo sido aprovado por unanimidade dos votos. Discursao e votacao
o  requerimento  n° 046/2025 de autoria do vereador Jean  Carlo da  Silva  Dantas.
Discursao e vofa9ao os requerimentos n°s 047 e 48/2025 de autorja do vereador
Paulo   Eduardo   Guimafaes,   tendo   sido   aprovado   por   unanimidade   dos   votos.
Discursao e vofa§ao mog6es de Parab6ns n°s 001 e 002/2025 de autoria de todos
os  vereadores,  tendo  sido  aprovado  por  unanimidade  dos  votos.  Discursao  e
vota§ao mo€6es de Pesar mos COS e 004/2025 de autoria de todos os vereadores,
tendo  sido  aprovado  por  unanimidade  dos  votos.  Encerrada  a  votagao  o  senhor
reservou  o  hofario  para  as  comunicae6es do  lideres que assim fizeram  o  uso da
palavra.  Nada  mais  constava  na  pauta  o  Senhor  Presidente  Jean  Carlo  da  Silva
Dantas,  declarou  encerrada  a  sessao,  convidando  todos  para  a  sexta
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ordinaria a ser realizada no dia 28 de marpe de 2025.  Camara  Municipal,  Plenario
Jose Jer6nimo da Silva, Lagoa Nova/RN, 20 de margo de 2025.
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